
Slovstvo
Emil in detektivi. Spisal Erich Kast- prej predstavi glavne junake tega ro-

ner, prevedel Mirko Kunčie. — V zbirki mana, ki jih utegnete videti tudi nari-
mladinskih spisov Jugoslovanske knji- sane v uvodnih poglavjih. Delce se zelo
garne v Ljubljani je izšla zanimiva knji- zanimivo bere, z veliko nestrpnostjo či-
žica, ki opisuje gimnazijca Emila in nje- taš da]je in dalje do konca. Zgt>dba je
govo pot iz Novega mesta v dve in poi zanimiva tudi zaradi tega, ker vsebuje
ure oddaljeni Berlin k njegovim sorod- mnogo naukov za mladino, tako na pri-
nikom. \ vlaku je trdo zaspal, medtem mer, da ne smemo nobenemu človeku
pa mu je neki gospod s trdim klobukom prehitro rerjeti in zaupati, četudi se nam
ukradel 140 mark v gotovini, ki jih je ob prvem snidenju zdi ta ali oni prikupen
imel Emil v notranjem žepa suknjiča in nam morda celo ponuja kake darove.
skrite in pripete z iglo. Ko se je Emil Drugi nauk je ta, naj matere nikar ni-
zbudil, je tat že odhajal iz vlaka na koli ne puščajo svojih otrok sarae na
hodnik berlinske postaje. Mali Emil pa daljše popotovanje. In še tretji nauk, da
ne bodi len ]o ubere za njim in tu se denarja nikakor ne smemo zaupati ne-
začne prava pravcata delektivska zgod- skušenim otrokom, marveč da je bolje,
ba, ko so Emil in berlinski otroci na da ga pošiljamo svojim sorodnikom na
zelo zvit način začeli zasledovati tatu in kak drug način. Otroci pa se utegnejo
ga končno v podružnici neke banke. kjer naučiti iz zgodbe, kako je treba svojemu
je hotel zmenjati ukradenih 140 mark, prijatelju v nesreči priskočiti na pomo?
ujeli in izročili policiji. Tat ni bil nihče in se odpovetlati marsikaterim prijetno-
drugi kot že dolgo zasledovani možakar, stim, samo da končno pripomorejo pri-
ki je imel na vesti že nešteto tatvin in jatelju do sreče. Knjiga je pisana z iz-
vlomov in za katerega glavo je bila že redno duhovitostjo in veselim humorjem,
prej razpisana nagrada 1000 mark, ki jih napisana je v prav lepem slovenskem
je sedaj dobil Emil. — Na knjigi je ne- prevodu in jo zaradi tega slovenski mla-
kaj posebnega to, da nam pisatelj naj- dini toplo priporočamo. F. J.


